

**«УТВЕРЖДАЮ»**  
Председатель Комитета  
по физической культуре  
и спорту в Мурманской  
области



Наумова С.И./

**«УТВЕРЖДАЮ»**  
Президент МРОО  
ССО Клуба «Кречет»



/И.А.Пантилеев/

**ПОЛОЖЕНИЕ**  
**о проведении**  
**Кубка Губернатора Мурманской области**  
**по спортивинг-компакту**

г. Мурманск

*[Handwritten signature]*

## **I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

Кубок Губернатора Мурманской области по спортивинг-компакту (далее – соревнования) проводятся в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Мурманской области на 2015 год, утверждённым Комитетом по физической культуре и спорту Мурманской области (далее - Комитет) и правилами соревнований по виду спорта.

Спортивные соревнования проводятся с целью развития «Компакт - Спортивга» в Мурманской области.

Задачами проведения соревнований являются:

- популяризация «Компакт - Спортивга» как вида спорта;
- повышение спортивного мастерства спортсменов;
- выявление сильнейших спортсменов области;
- комплектование сборной команды области для участия во всероссийских соревнованиях

Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов на соревнования структурными подразделениями органов местного самоуправления Мурманской области, подведомственными учреждениями органов местного самоуправления или структурных подразделений указанных органов, осуществляющими полномочия в сфере физической культуры и спорта

## **II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ**

Соревнования проводятся 14-15 ноября 2015 года, на стрельбище «Спортивно-оздоровительного комплекса «Кречет», г. Мурманск.

## **III. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ**

Права на проведение соревнований принадлежат Комитету.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на Государственное автономное учреждение Мурманской области «Центр спортивной подготовки» (далее – ГАУМО «ЦСП»), региональная общественная организация «Спортивный стрелково – охотничий Клуб «Кречет» (далее - клуб), а также главную судейскую коллегию.

## **IV. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ**

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

Во время проведения соревнований должна находиться машина скорой медицинской помощи и соответствующий медицинский персонал для оказания в случае необходимости скорой медицинской помощи.

Каждый участник должен иметь справку о состоянии здоровья, которая является основанием для допуска к спортивным соревнованиям.

Требования настоящего раздела Положения конкретизируются в регламентах конкретных спортивных соревнований.

## **V. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТИКИМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА**

Соревнования проводятся по новым правилам Ф.И.Т.А.С.К.

К участию допускаются спортсмены от Российских и зарубежных охотничьих и спортивных организаций, а также любители Спортивно-охотничьей стрельбы. Количество участников – неограничено.

Участники соревнований для выполнения программы обязаны иметь собственное гладкоствольное оружие и разрешение на его ношение и использование.

Участникам необходимо иметь при себе: паспорт, полис обязательного медицинского страхования, оригинал страхового полиса от несчастного случая, разрешение МВД на право хранения и ношения личного охотничьего оружия.

Члены судейской коллегии должны иметь при себе: паспорт и полис обязательного медицинского страхования.

## **VI. ПРОГРАММА СПОРТИВНОГО МЕРОПРИЯТИЯ**

По характеру зачета соревнования лично-командные.

Соревнования проводятся по программе «Компакт-Спорting» - 200 мишеней.

**12 ноября 2015 года** – день приезда, прохождение мандатной комиссии и официальные тренировки (11.00 - 18.00).

**13 ноября 2015 года:**

11.00 - 15.00 - официальная тренировка;

16.00 – завершение работы мандатной комиссии и проведение жеребьевки участников соревнований;

16.30-17.30 – семинар судей.

**14 ноября 2015 года:**

10.00 – открытие соревнований.

11.00 - стрельба в упражнениях.

**15 ноября 2015 года:**

11.00 – стрельба в упражнениях;

18.00 – подведение итогов.

Личный зачет проводится по категориям:

Категория А – (участвуют спортсмены-мужчины).

Категория В – (участвуют спортсмены-мужчины).

Категория С - (участвуют спортсмены-мужчины).

Командный зачет – общий.

Состав команды – 3 человека (по одному из каждой категории).

По окончанию соревнований награждение победителей и призёров соревнований.

## **VII. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ.**

Победители соревнований определяются по наибольшему количеству пораженных мишеней, из 200 возможных.

Итоговые результаты (протоколы) и отчеты на бумажном и электронном носителях, представляются в Комитет в течение трех дней со дня окончания спортивного соревнования.

### **VIII. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ**

Спортсмены - победители и призеры, в каждой группе награждаются грамотами, медалями и кубками Комитета.

Команды - победители и призеры награждаются кубками, грамотами и медалями Комитета.

Дополнительно могут устанавливаться призы для награждения спортсменов, тренеров и судей от клуба, спонсоров и других организаций.

### **IX. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ**

ГАУМО «ЦСП» осуществляет финансовое обеспечение соревнований в соответствии с Порядком финансирования за счет средств областного бюджета и нормами расходов средств на проведение спортивных мероприятий, включенных в календарный план официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Мурманской области на 2015 год Комитета.

Дополнительное финансовое обеспечение, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению соревнований, осуществляется за счет средств внебюджетных средств, других участвующих организаций.

Расходы по командированию участников соревнований (проезд, питание, проживание и страхование) обеспечивают командирующие организации.

### **X. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ**

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются до 10 ноября 2015 г. по факсу 8 (8152) 52-29-29.

Заявки на участие в соревновании, подписанные руководителем командирующей организации и иные необходимые документы представляются на заседание главной судейской коллегии в день приезда. Заявка должна содержать имя, фамилию, день, месяц, год рождения, принадлежность участника к муниципальному образованию Мурманской области, персональный допуск врача и печать медицинского учреждения.

К заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:

- паспорт гражданина Российской Федерации (или нотариально заверенная копия паспорта) или свидетельство о рождении. В случае, когда паспорт гражданина Российской Федерации находится на оформлении в паспортном столе, в мандатную комиссию предоставляются справка из паспортного стола, подтверждающая этот факт и загранпаспорт;

- договор о страховании от несчастных случаев, жизни и здоровья (оригинал).

Представители команд несут персональную ответственность за подлинность документов, представленных в главную судейскую коллегию.